

## Έκτακτη Γενική Συνέλευση

Αγαπητοί γονείς

Με μεγάλη ανησυχία πληροφορηθήκαμε την επίσπευση ενεργειών για κατασκευές και προσθήκες στο 6<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο (αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, σχολικές αίθουσες κ.ά.), χωρίς προηγούμενη ενημέρωση του Συλλόγου Διδασκόντων και του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων. Στείλαμε επείγουσα επιστολή στο Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Σμύρνης με κοινοποίηση και σε άλλες υπηρεσίες του Δημοσίου και φορείς που σχετίζονται με το θέμα. Ζητήσαμε προσωρινή αναστολή των εργασιών και άμεση συνάντηση με το Δήμαρχο κ. Τζουλάκη και τον κ. Συρίγο (Αντιδήμαρχο παιδείας).

Παράλληλα αποφασίσαμε να συγκαλέσουμε έκτακτη **Γενική Συνέλευση** το **Σάββατο 17 Ιανουαρίου 2015 (17:00-19:00)** σε αίθουσα του σχολείου μας με

### Ημερήσια Διάταξη

1. Ενημέρωση και αποφάσεις σχετικά με το **κτιριακό**
2. Μείωση της **ετήσιας συνδρομής**

Στο πλαίσιο της καλύτερης προετοιμασίας μας αποφασίσαμε να κάνουμε μια **έρευνα** με τις απόψεις σας σχετικά με το κρίσιμο ζήτημα του κτιριακού και την υποδομή του σχολείου μας. Ζητήματα ουσιαστικά που σχετίζονται με την λειτουργικότητα, την Αισθητική, την Ασφάλεια του Σχολικού Χώρου και των παιδιών μας. Στο πλαίσιο αυτό θα λάβατε ένα ηλεκτρονικό μήνυμα (e-mail) ή ένα τυπωμένο ερωτηματολόγιο το οποίο εάν θέλετε το συμπληρώνετε. Το ερωτηματολόγιο αυτό είναι ανώνυμο.

Θεωρούμε τον "Σχολικό Χώρο" ως ακρογωνιαίο λίθο του εκπαιδευτικού συστήματος. Η λειτουργικότητα και η αισθητική του Σχολικού Χώρου βοηθάει στην προώθηση ανθρωπίνων σχέσεων και σχέσεων φιλίας, στην κοινωνικοποίηση των μαθητών και των μαθητριών, στη διενέργεια ανοιχτών πολιτιστικών εκδηλώσεων, στην υποστήριξη του εκπαιδευτικού και διδακτικού έργου μέσω των αιθουσών διδασκαλίας, των ειδικών αιθουσών (εξοπλισμένων εργαστηρίων Φυσικών Επιστημών, Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Καλλιτεχνικών μαθημάτων, Βιβλιοθήκης κ.λπ.), των υπαίθριων χώρων, των γραφείων των εκπαιδευτικών, στις διευκολύνσεις προς τα άτομα με αναπηρία, στην επάρκεια ως προς τους χώρους στάθμευσης, στην ασφάλεια (ή στις ανασφάλειες) που βιώνουν οι χρήστες, εκπαιδευτικοί και μαθητές, από τις φθορές του κτηρίου ή από ενδεχόμενο σεισμό, καθώς και από φαινόμενα εξωσχολικής ή ενδοσχολικής βίας, κ.ά.

Η παρουσία όλων μας κρίνεται απαραίτητη.

**Το Διοικητικό Συμβούλιο**

